

**BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME**

firemní oslavy • odborné akce
společenské a sportovní akce

pište: info@alma.cz
volejte: 602 782 272

**WORLD
MUSIC
& DANCE
FESTIVAL**

**DJEMBE
Marathon** 5.a 6.
SRPNA



RAZÍTKA

VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.

Knižčí dům, 1. patro, Růžová 39, M. Krumlov
INFO: 602 782 272



Z info **PORTÁL
ZRCADLO**

facebook

INFORMACE O KULTURNÍCH
A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH

www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální týdeník ZRCADLO

Ročník XV. • Číslo 13

30. června 2016

Distribuční síť: cílený roznoš do schránek: Ivančice - 3.200 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.600 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Číňané potvrdili investici



Tři významné dokumenty pro Jihomoravský kraj jsou podepsány. Za účasti předsedy vlády Bohuslava Sobotky a hejtmana Michala Haška došlo v Čínské lidové republice k podpisům smluv o partnerství mezi JM krajem

a provincií Hebei a městem Cangzhou a především pak k smlouvě o investici čínské firmy z provincie Hebei do projektu lázeňského parku Thermal Pasohlávky.

„Provincie Hebei leží v sousedství Pekingu, má 75 milionů

obyvatel a zájem je především o spolupráci ve vědě, výzkumu a inovacích a také v průmyslu. Město Cangzhou je sídlem Farny česko-čínského přátelství a zájem máme o spolupráci v zemědělství, zvláště ve vinařství a vinohradnictví, a také o spolupráci se Zetorem Brno,“ uvedl k prvním dvěma dohodám hejtman Michal Hašek.

Písemná dohoda o čínské investici do lázeňského střediska Pasohlávky hovoří o 80 milionech euro. Smlouvu podepsali zástupce českého investora - Thermal Pasohlávky, a. s., tedy firma založená Jihomoravským krajem a obcí Pasohlávky, a na čínské straně developerská společnost Risesun pověřená realizací projektu vládou provincie Hebei. Příprava a získání příslušných povolení by měly podle hejtmana Haška trvat do začátku roku 2018 a s vlastní výstavbou se počítá v letech 2018 - 2019. Do 4 let tak na jižní Moravě vzniknou středoevropsky unikátní nové lázně a rekreační středisko na zelené louce na ploše přibližně 20 ha, součástí bude i pavilon tradiční čínské medicíny.

„Jsem rád, že se dneškem završil mnohaletý proces hledání

investora do lázeňské zóny v Pasohlávkách. Investice budou výrazným impulsem pro zvýšení návštěvnosti jižní Moravy, největší zahraniční investicí svého druhu nejen v Jihomoravském kraji, ale i v České republice a také přinesou jižní Moravě, konkrétně Pasohlávkám a okolí, zhruba 500 nových pracovních míst. Celková výše investic v lázeňské lokalitě dosáhne cca 80 milionů euro, Jihomoravský kraj už investoval společně s obcí prostřednictvím společné firmy Thermal Pasohlávky desítky milionů do přípravy celého území, zejména infrastruktury. Dnešek je pro mne významným mezníkem v naplnění snu s názvem lázně v Pasohlávkách,“ doplnil hejtman.

nejen

Rockové léto

5 na RÉNĚ

Program "nejen" Rockového léta 2016

8.7. DJ WICH + DJ DUMMY 29.7. REFLEXY
9.7. PANTOFLÁČI 26.8. BEZKOFEINU
9.9. REFLEXY

annapurna reklamní zboží a služby **AUTOEXPRES**

EKO LIKVIDACE VOZIDEL

Odtah + doklad o likvidaci zdarma - ihned
VÝKUPNÍ CENA DLE HMOTNOSTI VOZIDLA

IB-MET Provoz Mor. Krumlov
Ivančická 484 tel: 724 731 959
(naproti solární elektrárně) www.ib-met.cz

COTRING

**HLEDÁME NOVÉ
SPOLUPRACOVNÍKY NA POZICI
ZÁMEČNÍK**

Nabízíme dlouhodobou spolupráci,
odpovídající mzdové ohodnocení,
odborná školení, možnost růstu!

Místo výkonu práce: Ivančice

COTRING - zakázková výroba svařenců
www.cotring.cz, cotring@cotring.cz

AZ POKORNÝ

**PŘIJME DO TÝMU
OPERÁTORY
VÝROBNÍ LINKY**

OČEKÁVÁME: vzdělání technického směru nebo praxi ve strojírenství, ochotu učit se novým věcem

NÁPLŇ PRÁCE: nastavení, seřízení a celková obsluha technologické linky na výrobu nerezových vlnovců (hadic a trubek)

NABÍZÍME: odpovídající mzdu s možností ovlivnění její výše dle výkonu, 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování

ŽIVOTOPISY NA E-MAIL: sobotkova@az-pokorny.cz
NEBO VOLEJTE: +420 515 300 155
AZ - Pokorný, s.r.o. | 671 73 Čermákovice 20

Obec Dobřínsko ve spolupráci se Slepou patronou a Gold riverem Vás srdečně zvou na

Pytlácko vodácká slavnost
při dechovce

GALÁNI DUBŇANKA ŠOHAJKA

30.7.2016 sobota

Dobřínsko venkovní kulturní areál
za špatného počasí Kulturní dům

program:
15.30 hod. zahájení - moderátor Pavel Jech
15.40 hod. koncert Šohajka
16.50 hod. koncert Galáni
18.00 hod. koncert Dubňanka
19.15 hod. tombola, losování vstupenek
19.30 hod. taneční zábava s kapelou Šohajka

akce se koná u příležitosti
40 let od otevření
kulturního domu

Info Vašek Vystrčil: tel.: 602 520 232
vstupné: 160 Kč

ZVĚŘINOVÉ A RYBÍ SPECIALITY, CHLAZENÉ PIVO A LIMO

Slovo úvodem

PRÁZDNINY JSOU TADY!

Tato událost se opakuje periodicky každý rok a přitom nikomu nikdy nezevšední. Po různorodých dobře míněných pedagogických domluvách a delším proslovu o pílí a snažení jsou naše milované děti vypuštěny jako tornádo svými učiteli do ulic, aby si užily patřičné sluníčka a letních radovánek. Toto dvouměsíční období, které je námi rodiči očekáváno s obavami, se již po desetiletí honosí názvem „prázdniny“. Znavení učitelé se konečně po desetiměsíčním martýriu zbaví svých milovaných žáků a pověsí je, alespoň na chvíli, na krk jejich drahým rodičům.

Pro nás ovšem začíná mírný horor, který by ani světoznámý režisér Alfred Hitchcock nevymyslel v tom nejčernějším deliriu. Jak odvrátit požáry domů, nepovolené mejdany či jiné katastrofy? Odvézt dětičky na venkov k jejich prarodičům nepřichází moc do úvahy. Dědečkové i babičky jsou v dnešní době pracovně aktivní a na hlídání nezvedených dětí je příliš neužije. Poslat naši omladinu na tábor? Ale kdepak. To mohli naši rodiče pouze nás. Přiznejme si pravdu. Naši milánkové by nepřežili bez naší starostlivé péče ani minutku. Kdopak by jim stlal, neďej bože uklízel a plnil ledničku dobrůtkami? A co teprve mobily a počítače, jak by to bez nich proboha přežili. Vždyť by těmto domácím mazlíčkům bylo bez dětí smutno. Nejen vám jich líto?

Ano, opět přeháním a střílím si jen z části našich potomků. Ví, že existují počestní skauti, mladí hasiči, rybáři či jiní obětavci, kteří s dětmi celý rok pracují a pořádají pro ně prázdninové tábory. Jsem pouze jako každý rodič nervózní, že mně děti zmizí z domu. Kromě jiného, ztratím na čtrnáct dní svá zvyšovaná nízkého krevního tlaku.

Přes naše velké stížnosti se na prázdniny a hlavně letní dovolenou všichni těšíme. Plánujeme je daleko dopředu, sníme o nich a chystáme se na ně bezmála půl roku. Pak to znenadání přijde. Tak nečekaně, že se nestačíme ani nadechnout. Čas prázdnin je i dobou letních dovolených. Ty začínají čtrnáctidenním balením, při kterém se, přes veškerou důkladnost našich nejněžších poloviček, vždycky něco zapomene. Když to není pas nebo peníze, případně děti, o nic v podstatě nejde. Je-li konečně sbaleno, usedneme do našeho plechového miláčka a vyrazíme. I samotná cesta na chalupu či prázdninové destinace bývá velmi dobrodružná. Vězte, že onen geniální nápad vyjet zrovna v tento den a hodinu nemáte pouze Vy. Přišly na něj i tisíce jiných lidí. Tak cestujete všichni kolektivně. Ve vedru, v koloně, slímáčí tempem.

Já osobně se musím přidat, že patříím k odrůdě pečiválů domácích. Jen velmi nerad opouštím o dovolené své rodné město, nádherné řeky a stařícké horské kolo. Sice chápu, že přichází o pyramidu v Gize, pobyt ve věčném městě či horské túry. To rád přenechám všem ostatním. V Egyptě je horko, velkoměst si užiju za celý rok a údolí Oslavy pod hradem Levnovem má taky svůj neopakovatelný půvab. Kromě toho, postupem doby jsem přišel na to, že kromě údržbářských prací a trháni okurek mám o letní dovolené čas znovu ve svém okolí objevit další místa nebo zajít tam, kde jsem již dlouho nebyl. Ale proti gustu žádný dšputát, jak by řekl můj pradědeček. Léto a dovolená bývají velmi krátké a nám všem nezbyvá než si ji patřičně a hlavně podle svého co nejlépe užít.

Krásné slunečné léto vám za celou redakci přeje Petr Sláma.

Opravy Besedního domu urychlí. Našel se nájemce

/Ivančice/ Stav ivančického Besedního domu je horší, než se předpokládalo. Tuto informaci předal na posledním veřejném zasedání zastupitelstva všem přítomným místostarosta Ivančic, pan Jaroslav Sojka. V návaznosti na tuto skutečnost předložil zastupitelům harmonogram oprav objektu.

Radnice naplánovala, že od června bude probíhat oprava střechy, výměna střešní krytiny, oprava krokví, přelátování, kontrola stropních trámů a jejich fixace. V srpnu by měla následovat výměna oken, repase, doplnění ostění. Ve špatném stavu je i vybavení velkého sálu.

V současné době má ivančická

radnice vážného zájemce, který by si chtěl pronajmout celé přízemí, obě restaurace, kuchyň i vinnáru. S tím, že by si sám zaplatil opravy interiéru restaurace.

V návaznosti na tuto informaci navrhl ivančický zastupitel, pan Radek Skála, investovat do rekonstrukce větší objem prostředků, a zkrátit tak termín oprav. K tomuto názoru se přiklonil i druhý zastupitel MUDr. Vojtěch Adam. Místostarosta Jaroslav Sojka odpověděl: „Pokud bude vůle zastupitelů uvolnit na opravu Besedního domu více finančních prostředků, bude možné termín oprav zkrátit.“ /PeSl/

Deset milionů za chodníky a silnici bez hluku

/Ivančice/ V ulici Na Brněnce v Ivančicích natáhnou silničáři nový protihlukový koberec. Když tudy pojedou auta, mezi křižovatkami s ulicemi Padochovská a V Uličce, najednou ztichnou.

„Jihomoravští silničáři 315 metrů dlouhý úsek vozovky opraví a natáhnou nový asfaltový koberec s protihlukovými účinky. Stavební práce začnou letos v srpnu a dokončení předpokládáme v říjnu,“ uvedl náměstek hejtmana JM kraje pro dopravu a majetek Roman Hanák s tím, že investiční záměr na svém zasedání 22. června schválili krajsí radní.

Rekonstrukce silnice si vyžadá komplexní opravy. „Podle diagnostiky vozovky se musí zvýšit únosnost podloží. Stávající zeminu vymění dělníci za nový materiál. Součástí projektu jsou

také chodníky z betonové dlažby a vjezdy nebo podélná odstavňá stání ze zámkové betonové dlažby. Tam, kde je to možné, jsou navržena podélná stání pro auta. Po pravé straně směrem na Neslovce vznikne nový dlážděný chodník. Stávající chodník vlevo od dělníci opraví, a to včetně vjezdů,“ popsal rekonstrukci Hanák.

Na akci, která vyjde na bezmála 10 milionů korun (bez DPH), spolupracuje Správa a údržba silnic JM kraje s městem Ivančice. To zajistilo projektovou dokumentaci i vydání stavebních povolení. Společně budou postupovat i při výběru zhotovitele a Ivančice na stavbu také přispějí částkou přesahující čtyři miliony korun. Z rozpočtu SÚS JMK na ni poputuje 5,75 milionů korun. /ab/

Pálení trávy povoleno jen v úterý a v sobotu

/Ivančice/ Ivančičtí zastupitelé schválili návrh městské vyhlášky, která upravuje podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů. Tento předpis vznikl jako reakce na množství se stížností ivančických občanů a inspirovala se z podobných opatření v jiných obcích.

Podle nových ustanovení se budou moci tyto rostlinné materiály spalovat v úterý a v sobotu vždy od 15.00 h do 21.00 h. V případě, že na tyto dny bude státní svátek, spalovat se zakazuje. V rámci diskuze nad návrhem se zeptal zastupitel MVDr. Šlapanský poslance parlamentu ČR, MUDr. Adama, v jaké fázi je ve sněmovně příprava zákazu spalování rostlinných materiálů. MUDr. Adam na dotaz odpověděl, že vzhledem k ochraně ovzduší stát počítá s všeobecným zákazem spalování. Bionádoby. Vyhláška bude platit na celém území Ivančic od 1. července 2016. Celé její znění je vyvěšeno na úřední desce. /PeSl/

Z dotace vybudují chodník

/Moravské Bránice/ Na základě své žádosti obdrží Moravské Bránice krajskou dotaci z programu „Zvýšení bezpečnosti obyvatel v dopravě“ na projekt „Bezpečně kolem krajské komunikace“ ve výši 200.000 Kč. Dotace je určena na vybudování chodníku od hasičské zbrojnice směrem k domu č.p. 168. Předpokládaná hodnota zakázky je 390.000 Kč bez DPH. Výše dotace bude upravena podle skutečně vynaložených nákladů. /PeSl/

REAKCE • NÁZORY • POLEMIKY

Ochránce přírody? Jak které ...

Celkem mě zaujala mohutná kampaň oslavanského pana starosty proti plánované přehradě a jeho argumenty o zničení přírody. Ano, opravdu na Chvojnicí je krásně, ale ze širšího pohledu je jasné, že voda je životně důležitá pro všechny. Samozřejmě chápu, že ti, kteří zde mají chaty, z toho nadšení nejsou.

Je ironií, že my tu již x let bojujeme proti nepovolené motokrosově trati v přírodním koridoru. Tato příroda představitele obce absolutně nezajímá. Dřív tu byly vidět srnky, křepelky, zajáci, bažanti. Teď ani noha. Jen prach a rachot z motorek a čtyřkolek. Je pozoruhodné, že část pozemků na tuto nepovolenou činnost pronajímá zastupitel města. Část pozemků je městských a ostatní si prostě tato skupina zabrala.

Město tuto skutečnost ignoruje a vůbec nerespektuje zákon o obcích § 38, kde mimo jiné je v odstavci 6 jednoznačně uvedeno, že obec je povinna chránit svůj majetek před neoprávněnými zásahy. No máme smůlu, že zde nikdo z představitelů obce nebydlí ani nemá chatu. To by představitel obce určitě uměli rychle zjednat nápravu.

No není příroda jako příroda. Jak rádi bychom podepsali petici proti motokrosu... Dana Hoškova

KOŽNÍ ORDINACE
MUDr. JINDRA ZIPFELOVÁ

Moravský Krumlov • Znojemská 235
tel.: 515 322 444 • mobil: 720 396 991

Nabízíme:

- » plazma terapie TrayLIFE - vlastní krví
- » mezoterapie, fotorejuvenace pleť IPL
- » aplikace botulotoxinu, výplně vrásek
- » laserové odstranění výrůstků na kůži
- » trvalé odstranění nežádoucího ochlupení
- » lékařský chemický peeling

Soukromá pečovatelská služba
pro

Moravský Krumlov a okolí

Kontakt: 724690220
Mail: info@akpecovatelka.cz
www.akpecovatelka.cz



JEDNOTA, spotřební družstvo, Moravský Krumlov

Správce počítačové sítě/IT

Náplň práce:

konfigurace a nastavování PC • správa sítí Windows Server, Linux • tvorba webových a intranetových stránek • poskytování technické podpory uživatelům • spolupráce na správě firemní sítě.

Požadujeme:

vzdělání SŠ/VŠ • znalost problematiky síťových prvků, HW • správa OS MS Windows a běžného aplikačního SW (MS Office, Openoffice) • znalost správy MS Windows server, správa AD • základní znalosti Linux (OpenSuse, Ubuntu) • znalost AJ (min. na úrovni čtení tech. dokumentace) • komunikační dovednosti a proaktivní přístup k řešení úkolů • řídicí oprávnění skupiny B • praxe výhodou, vhodné i pro absolventy

Nabízíme:

práci na HPP • samostatnou a zodpovědnou práci v dynamickém prostředí • odpovídající ohodnocení • zájem velké společnosti • firemní benefity

Nabídky a CV zasílejte na e-mail:

tomas.sobol@jednotamk.cz,
tel.: 724 587 822

Hledáme vhodné
kandidáty na pozice:

Vedoucí(-ho) oddělení finanční účtárny

Náplň práce:

vedení menšího kolektivu lidí • zajištění kompletního zpracování účetnictví firmy • zpracování příznání k DPH • zpracování roční účetní závěrky.

Požadujeme:

vzdělání VŠ ekonomického směru (bakalářské nebo magisterské) • praktická znalost podvojného účetnictví • znalost daňové problematiky • orientace v zákonech o účetnictví, o DPH, o dani z příjmu právnických osob a v další související legislativě.

Nabízíme:

práci na HPP • odpovídající ohodnocení • zájem velké společnosti • firemní benefity.

Nabídky a CV zasílejte na e-mail:

lenka.drevova@jednotamk.cz,
tel. 515 300 332

SDRUŽENÍ ALMA HLEDÁ
pro své aktivity k pronájmu
nevyužívanou, ale zachovalou
NEMOVITOST S POZEMKEM
nejlépe na okraji
Moravského Krumlova.

Nabídněte na 602 782 272.

Žaluzie Koblížek
☎ 602 733 688

Venkovní rolety s hliníkovou
tepelnou lamelou v dekoru
zlatého dubu - RD Vedrovice



www.zaluziekoblizek.cz



CLIMAX
ŽALUZIE

- » garážová vrata
- » bránové pohony
- » žaluzie, rolety
- » markýzy, sítě
- » WPC dlaždice

AUTO A MOTO
BATERIE
VARTA

tel.: 777 084 266
www.vrata-zaluzie.cz

Moravský Krumlov
nám. TGM 37



stavební společnost s tradicí
JOKA Moravský Krumlov s.r.o.,
Skalice 197, 671 71 Skalice

rozšiřuje svůj tým a nabízí
práci vhodnou pro ženy

POMOCNÁ DĚLNICE
V TRUHLÁŘSKÉ DÍLNĚ

Náplň práce: broušení, tmelení, nátěr
a podobné práce v truhlářské dílně.

Nabízíme stabilní práci v tradiční
rodinné společnosti. Práce na hlavní
pracovní poměr. Nástup možný ihned!
Místo výkonu práce: Skalice u Znojma

V případě zájmu volejte tel.: 725 754 131
nebo e-mail okna@joka-mk.cz

Metaldyne Oslavany, spol. s r. o.

strojírenská firma zabývající se lisováním
a obráběním kovů přijme do Oslavany a Zbýšova
vhodné kandidáty na uvedené pracovní pozice:

Chceš si vydělat 1.200 Kč za den?
Přijď k nám na BRIGÁDU.
Více na www.metaldyne.cz

- » Obsluha lisů
- » Seřizovač lisů
- » Seřizovač / obsluha linky Magnetic Core
- » Obsluha linky povrchových úprav / tryskače
- » Mechanik automatizace
- » Nástrojař

Šance pro nevyučené v oboru, ale technicky
zdatné! Do obrovny ve Zbýšově přijmeme
i nekalifikované uchazeče, které zaučíme
pro pozici Obsluha CNC soustruhů!
(podmínkou je výuční list)

Bližší informace na www.metaldyne.cz,
tel.: 515 517 153, e-mail: hr@metaldyne.cz

OBK při JE Dukovany informuje:

Občanská bezpečnostní komise zasedala v pátek 17. června na Jaderné elektrárně v Dukovanech. Vedení elektrárny seznámilo OBK s aktuálním stavem elektrárny a poruchami v posledním období. Zejména výpadek bloků po poruše na rozvodně Slavětice a netěsnost na technické vodě nedůležitě (TVN) na třetím bloku vedly k dlouhé a podrobné diskusi. OBK připomínala nutnost porovnávat technické inovace s tzv. projektovými východiskami projektu JE. Vliv manipulací na rozvodně Slavětice na provoz EDU se projevil v minulosti již několikrát a na nutnost koordinace činnosti mezi rozvodnou Slavětice a EDU bylo také několikrát v minulosti poukázováno. Obě závady jsou ještě v šetření a OBK bude s výsledky šetření poruchové komise a přijatými opatřeními seznámena.

V oblasti radiální bezpečnosti se připravuje zpřísnění režimu prací v kontrolovaném pásmu. Nová opatření jsou v souladu s posledními doporučeními ICRP a WANO.

Druhé čtvrtletí proběhlo bez mimořádných událostí s jedním porušením Limit a podmínek - neprůchodnost potrubí v uzlu pojišťovacích ventilů parogenerátoru. Bez pracovních úrazů a bez ekologických a radiálních událostí. Na JE Dukovany pracuje v současnosti 1136 pracovníků ČEZ, z toho je 700 zaměstnanců elektrárny.

OBK byla informována o záměru připravovaných opatření vyplývajících z problémů na svarových spojích. Připravuje se personální posílení vybraných útvarů, počet pracovníků EDU má být zvýšen cca o 60 osob.

Problematika kontroly svarových spojů se řeší standardním způsobem podle plánu kontroly vybraných svarů. Byly dohodnuty nové přístupy, které opouští ve vybraných případech postoj tzv. Nulové tolerance pro indikaci nutnosti opravy svarů. Na třetím bloku EDU probíhají kontroly svarů podle harmonogramu a v letošním roce má být překontrolováno na 7000 svarů. Svary jsou převážně na impulsních potrubích měřících systémů. Problémy jsou ovšem v nedostatku pracovníků na tyto kontroly v důsledku souběhu odstávek 2. bloku v JE Temelín.

Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany

PS MRS Moravský Krumlov pořádá v sobotu 9. července v areálu Vrabčí hájek v Moravském Krumlově

TRADIČNÍ RYBÁŘSKÝ KARNEVAL

od 15.00 hod. - prodej rybích specialit
od 16.00 hod. - dětská diskotéka
od 21.00 hod. - zábava se skupinou REFLEXY (vstupné 100 Kč)

Hospůdka na hřišti v Rakšicích Vás zve na

KISS PÁRTY!

V pátek 8. července 2016 od 20:00 se koná diskotéka, kde nám zahraje Dušan Binka, moderátor rádia Kiss Hády. Přijďte za námi strávit večer s rádiem Kiss Hády. Těšíme se na Vás.

Dne 5. července se v obci Trstěnice uskuteční od 15.00 do 18.00 hodin na prostranství za hospodou

ŘEMESLNÝ JARMARK

Zde budou řemeslníci z okolí prodávat a předvádět své výrobky (med, keramika, dekorativní a užitkové předměty, bižuterie, postavy ze slámy). Od 19.00 hodin bude potom hrát k tanci a poslechu DECHOVÁ KAPELA DUBŇANKA. Občerstvení zajištěno - grilovaná makrela, maso z kotlíku, uzená cigára

Mikroregion Moravskokrumlovsko hledá tvůrčí a samostatné osoby**Zajímá Vás práce v oblasti veřejné správy?**

Láká Vás práce v organizaci zabývající se rozvojem obcí a veřejné správy? Máte vztah k obcím, tradicím a kultuře regionu Moravskokrumlova? Jste samostatní, aktivní, pracovití a komunikativní? Je na Vás spolehnouti a rádi práci dotahujete do konce? Chcete se podílet na rozvoji sdružení a podpořit potenciál obcí v regionu? **Pokud je Vaše odpověď na tyto otázky ANO, pak hledáme právě Vás!**

Manažer Centra společných služeb

Kvalifikační předpoklady: VŠ bez praxe, nebo SŠ a min. 5 let praxe. Praxe na vedoucí pozici, min. 2 roky. Praxe ve veřejné správě. Znalost fungování veřejné správy. Základní znalost zákona o obcích. Zkušenosti s projektovým řízením.

Ostatní předpoklady: Schopnost kriticky vyhodnocovat informace o fungování CSS. Silná orientace na cíl. Schopnost přesvědčit zástupce obcí o přínosech projektu. Znalost práce s MS Excel a Powerpoint. Komunikační dovednosti. Příjemné vystupování. Aktivní řidič automobilu. Časová flexibilita a organizační schopnosti. Schopnost týmové práce.

Pracovní náplň: Poradenství při výkonu veřejné správy. Řízení zaměstnanců. Pravidelná komunikace se starosty. Propagace činnosti CSS. Organizace pravidelných setkání se starosty. Informování obcí o aktuálních novinkách v oblasti veřejné správy. Příprava informačního zpravodaje a jeho zveřejňování. Zpracování sebehodnotiči zprávy. Vytváření vazeb mezi obcemi. Pomoc v identifikaci společných zájmů. Komplexní řízení projektu. Koordinace poskytování právních služeb a další úkoly spojené s realizací projektu.

Specialista pro rozvoj mikroregionu

Kvalifikační předpoklady: VŠ bez praxe, nebo SŠ a min. 3 roky praxe. Praxe ve veřejné správě. Znalost fungování veřejné správy. Základní znalost zákona o obcích. Zkušenosti s tvorbou strategických dokumentů. Znalost dotační politiky ČR a EU.

Ostatní předpoklady: Samostatnost při plnění úkolů. Znalost práce s MS Excel a Powerpoint. Komunikační dovednosti. Příjemné vystupování. Aktivní řidič automobilu. Časová flexibilita a organizační schopnosti. Schopnost týmové práce.

Pracovní náplň: Naplňování cílů platné strategie rozvoje území DSO. Zpracování záznamu projektu a akčního plánu. Příprava, řízení a administrace projektů. Příprava pravidelných setkání zástupců obcí. Podílení se na zpracování sebehodnotiči zprávy. Pomoc s přípravou výběrových řízení. Podílení se na přípravě strategických plánů obcí. Organizace vzdělávacích aktivit pro potřeby obcí. Podílení se na aktivitách směřujících k propagaci činnosti CSS a DSO. Vyhledávání příležitosti pro společné postupy vedoucí k úspoře finančních prostředků. Příprava informačního zpravodaje o činnosti CSS a DSO. Příprava vzorových dokumentů pro obce. Zajištění sdílení dobré praxe. Zpracování analýzy přínosu u vybrané agendy.

Kompletní výzva s dalšími informacemi o pozicích je k dispozici na webových stránkách Mikroregionu Moravskokrumlovsko - www.moravskokrumlovsko.cz

V případě zájmu zašlete průvodní dopis a Váš životopis s fotografií do 17. 07. 2016 na email: starosta@vedrovice.cz.

O výsledku výběrového řízení budete informováni do 20. 07. 2016.

Kaple sv. Markéty bude opět otevřena

V letních měsících bude díky spolupráci Obce Rybníky a spolku RyMa opět zpřístupněna ve vybraných termínech kaple sv. Markéty, situovaná na dnešním rybnickém hřbitově. Kaple, dřívě románský kostel, má velmi zajímavou a pohnutou historii a je zdobena jedinečnými pozdně gotickými freskami. Dochovaly se fragmenty výzdoby s figurami světců a ornamenty vinné révy. Kaple bude zájemcům otevřena v letních měsících v termínech 10. 7., 7. 8. a 21. 8. 2016, vždy od 13.00 do 17.00.

Na neděli 31. 7. 2016 v 18.00 připravujeme v kapli také akustický kytarový recitál. V magickém prostředí kaple na Topanově odehraje rybnický rodák Jan Fic absolutní předpremiéru svého akustického sólového alba s názvem „Planotání“. Vůbec poprvé přehraje toto komorní album, které je příběhem o duchovní cestě. V případě zájmu o recitál doporučujeme rezervaci míst na tel. č. 736 452 188.

Těšíme se na Vaši návštěvu a věříme, že kaplička bude pro mnohé zajímavým tipem na výlet.

ZÁMEK MIROSLAV - otevírací doba

Prohlídky jsou pouze s průvodcem, otevřeno denně mimo

pondělí. Prohlídky začínají vždy ve 13.00 a 15.00 hodin.

Prohlídka je v trvání přibližně 75 minut. Skupina může mít max. 40 návštěvníků. Více na www.miroslavskyzamek.cz

Mladší dorostenky jsou vicemistryně ČR v házené

Další skvělou sezónu za sebou mají házenkářky z Ivančic. Mladší dorostenky sice dosáhly „jen“ na republikové stříbro, ale v příští sezóně chtějí určitě o stupínek výš!

Na prestižním mezinárodním Československém poháru v Michalovicích (SK) jsme vybojovali pohár za třetí místo mezi elitními týmy z Čech a Slovenska. Zanechali jsme velice dobrý dojem. To k mladším dorostenkám. Jejich mladší kamarádky ze starších žaček se probily do republikového finále, kde ale smolně skončily na 6. místě. Vedle těchto elitních družstev se pod vedením ostřílených veteránů Petra Svobody a Jarka Lukeše šikují početně i výkonnostně silná družstva miniholek. Ta už ochutnala první sportovní bitvy nejen v kategorii mini 4+1, ale i mini 6+1 (6 hráček v poli + 1 brankář). Vyzkoušela si „velkou“ házenou a v nadcházející sezóně zasáhnou plně do bojů v kategorii mladších žaček. Nová skvělá generace je na startovní čáře!

V nadcházející sezóně čeká ivančické házenkářky hodně ná-

ročných cílů. Mladší dorostenky jediná meta - titul MČR. Tým nemá jiný cíl! Na ten musí velice pilně a svědomitě trénovat. Vedle toho je důležitým úkolem zapracovat do dorosteneckého týmu starší žačky, a tím zkvalitnit celý kádr.

Tým starších žaček je početně menší, ale v kvalitním obsazení hráček, které i v proběhlé sezóně bojovaly v týmu mladších dorostenek. Věříme, že nasazení starších žaček do Žákovské ligy bude úspěšné.

Tým mladších žaček vzniká nový a bude se probíjet krajskou soutěží. Věříme, že zabojuje o finále desetiboje MČR.

Finanční poradna

Na vaše dotazy odpovídá Ing. Viktor Klíma, ředitel pobočky Partners market v Ivančicích, Palackého nám. 20, telefon: 546 212 059, e-mail: market.ivancice@partners.cz, <http://market.partners.cz/ivancice>

Mám pojištění zaměstnanecké odpovědnosti a chystám se firemním vozem na dovolenou. Kryje mě pojištění pro případ poškození vozu?

Zaměstnavatelé povolují využívat auto k soukromým účelům poměrně často. Jde o firemní benefit, na který dosáhnou většinou manažeři. Pokud dojde k poškození vozu například při cestě na dovolenou, pojištění zaměstnanecké odpovědnosti vám ale nepomůže. Proč? Protože odpovědnost zaměstnance definuje zákon jako škodu, která byla zaměstnavateli způsobena při plnění pracovních úkolů nebo v přímé souvislosti s nimi. Z toho vyplývá, že cesta na dovolenou či do/ze zaměstnání není cestou pracovní, a pojišťovna tak nemusí pojistné plnění vyplatit. V tomto případě se budou náklady hradit z havarijního pojištění a spoluúčasti

TESCO SOUTĚŽ - DÍKY ZA ŽETONKY

Děkujeme Vám - věrným podporovatelům v soutěži s TESCO.

Do válců u pokladen v hypermarketu v Ivančicích mohli soutěžící hlavně v období května házet žetony do jednoho ze tří válců. Ten prostřední byl na projekt Jednoty bratrské v Ivančicích - realizace pískoviště a skluzavky ve vznikající parkové zóně u ZUŠ Ivančice (Dětský svět, Eden) - a prostřední projekt vyhrál. Brzy dostaneme odměnu a přistoupíme k realizaci. I díky Vám! Můžete se těšit spolu s námi. *Zdeněk Chotáš*

U miniholek chceme udržet vysoké početní stavy hráček v začínající házenkářské kategorii. Veledůležitým úkolem v této stěžejní kategorii pro náš klub je radost z pohybu, vytvoření dobře komunikujícího a pracujícího týmu a také zapálit sportovní jiskru v duši malé házenkářky. To je pro určení směru určité důležité.

Již dnes, kdy doznívají oslavy v letošní sezóně vydobytých úspěchů, pracujeme na zahájení příští sezóny. Formujeme realizační tým, do jehož středu hledáme trenéry a asistenty pro práci s mládeží. Věříme, že jak ze strany rodičů hráček, tak ze strany bývalých hráčů či hráček najdeme pomocnou ruku pro práci s mládežnickým sportem - házenou v Ivančicích.

V závěru bych chtěl holkám poděkovat za vzornou reprezentaci klubu, školy, města a i naší země, protože řada hráček byla nominovaná do reprezentačního týmu České republiky. A na konec se sluší poděkovat za spolupráci a popřát holkám krásné a předlouhé prázdniny. V nové sezóně na viděnou. *Vavroušek Pavel, vedoucí týmu dorostenek*

Dětský klub Sovička, nezisková organizace připravuje realizaci projektu „O vaše děti postaráno“. Projekt je určen rodičům dětí 1. stupně ZŠ, kterým bezplatně nabízí: prodloužené hlídání dětí po družině v klubu Sova (15:30 – 18:30 hodin) se sídlem v ZŠ a MŠ Řeznovice, Soví příměstské tábory a Soví doprovody dětí na kroužky. Klub Sova bude otevřen od září 2016. Bližší informace o projektu a požadavcích na pozice naleznete na www.klubsovicka.cz.

PRO TENTO PROJEKT HLEDÁME:

- 1) Hlavní vychovatel/ka + zastupující vychovatel/ka klubu Sova
- 2) Doprovod v klubu Sova pro venkovní pobyt (lze sloučit se zastupujícím vychov.)
- 3) Doprovody dětí 1. stupně z klubu Sova na kroužky - VHODNÉ PRO STUDENTY
- 4) Hlavní vychovatel pro příměstské tábory 2017 + 2018
- 5) 2 vychovatele na příměstské tábory
- 6) 1 doprovod na výlet 1x týdně na 6 hodin na výlety v době letních prázdnin

Místo: Klubovna Sova, při ZŠ Řeznovice
Pracovní poměr: 2016 - 2018

V případě zájmu zasílejte životopis s motivačním dopisem na klub.sovicka@seznam.cz
Ohledně výběrového řízení budete informováni prostřednictvím emailu.
Výběrové řízení proběhne 20. a 21. července 2016.

Projekt „O vaše děti postaráno“
CZ.03.1.51/0.0/0.0/15_013/0000583
je financován z prostředků Evropského sociálního fondu a prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



sovička
DĚTSKÝ KLUB

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

12.000 Kč
VČETNĚ DPH

8 metrů, 200 mm,
(včetně lepidla,
tmelu a dvířek)

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárců, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTÍ A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

VŠE
OD ČESKÉ
FIRMY

V Dukovanech proběhly Jaderné maturity

/Dukovany/ Sedmdesát studentů se může letos pochlubit získáním diplomu za absolvování Jaderné maturity v Dukovanech. Letos se akce uskutečnila už osmým rokem a stejně jako v předchozích ročnících zájem studentů přesahuje kapacitu třídního

soustředění. Proto se v posledních letech uskutečňují hned dva běhy maturit. Letos v květnu je absolvovali studenti technických škol, v červnu pak tvořili základ studentů gymnázií. Mezi nimi byli i Marek Kopeček, Daniel Konečný, Martin Blahetek a Jan Košíček

z Moravského Krumlova (na snímku), kteří si spolu s dalšími účastníky vyzkoušeli na trenažeru, jak se ovládá velín jaderné elektrárny.

Studenti si také prošli strojnou výrobního bloku, nahlédli do skladu použitého paliva nebo si prohlédli pracoviště havarijního štábu a jeden z krytů. Na závěr celé stáže si připravila odbornou prezentaci předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Dana Drábová. Ta je již téměř nedílnou součástí celého programu. Její přednášky jsou velmi oblíbené nejen u studentů, ale rádi se jich účastní také zaměstnanci elektrárny.

Jaderná maturita je ukončena závěrečným testem a vyhlášením Krále Jaderné maturity. Letos si tento titul odvezli Jan Hort, student Střední průmyslové školy a Vyšší odborné školy z Brna, a Antonín Baďura z Gymnázia tř. Kpt. Jaroše v Brně. /ve/



navštivte portál www.zrcadlo.info

ZÁMEK ŽIJE!

Význačná díla ze sbírky Jana a Medy Mládkových
Teodor Rotrekl - Ozvuky doby aneb radujte se ze života
Michal Gabriel - Milovníci umění
Museum Kampa – Nadace Jana a Medy Mládkových

Napříč časem a krajinou – Městské muzeum Moravský Krumlov

Expozice jsou pro veřejnost otevřeny:

červenec, srpen	úterý - neděle	10.00 - 12.30, 13.00 - 17.00
květen, červen, září, říjen	sobota, neděle	10.00 - 12.30, 13.00 - 17.00

Vstupné: 80,- Kč, snížené 60,- Kč (děti, studenti, důchodci), ZTP zdarma

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov • telefon IC: 515 321 064

KDE JINDE DOSTANETE TOLIK PŘÍLEŽITOSTÍ



Je skvělé pracovat ve firmě, která nabízí tolik pracovních příležitostí ve všech koutech republiky i v zahraničí. Záleží jen na vás, jak toho využijete.

kde jinde.



www.kdejinde.cz

SKUPINA ČEZ

ZAVEDENÁ OČNÍ OPTIKA PETRY SEMOTAMOVÉ V NOVÝCH PROSTORECH



ZMĚNILI JSME PROSTOR,
ALE ADRESA ZŮSTÁVÁ...
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO
MIROSLAV, KOSTELNÍ 1



Přesný zábrus brýlových skel do vašich brýlí
díky nejmodernější technologii je samozřejmostí



Revoluční vyšetření zraku
metodou 3D na přístroji POLASKOP



O váš zrak se postarají vysokoškolsky vzdělání optometristé, náš tým profesionálů je připraven vám kdykoli poradit. Jsme specialisté na multifokální brýlová skla Hoya. Objednat se on-line na vyšetření můžete na www.semioptik.cz
email: info@semioptik.cz • tel: 515 333 689, 731 441 109

Zveme Vás do Hotelu Ryšavý ve Vémyslicích od 1. do 31. července na

STEAKY VE VŠECH PODOBÁCH

STEAKY 200 g Hovězí Rumpsteak, hrubozrná hořčice - 269 Kč
400 g Hovězí Rib eye steak, kouřová sůl - 389 Kč
0,8 kg Tomahawk steak - 699 Kč
200 g Kuřecí prso supreme, citrónovo-pomerančová omáčka - 179 Kč
1 ks Hovězí CAESAR BURGER, hovězí, slanina, parmezán, rajčata, římský salát, caesar dresink - 149 Kč (+ steakové hranolky - 189 Kč)

PŘÍLOHY Steakové hranolky - 40 Kč
Pečené brambory v alobalu, slanina, cibule, česnekový dresink - 40 Kč
Grilovaná zelenina - 49 Kč, Grilovaná kukuřice - 59 Kč

SALÁTY 200 g Míchaný salát z loupaných pomerančů, okurek, rajčat, paprik, červené cibulky a bazalky - 89 Kč
200 g Rukolový salát s mozzarellou, citrónovou šťávou a fíky máčenými v medu - 149 Kč
300 g Cuketový salát s mátou, praženými mandlemi, olivovým olejem a parmazánem - 159 Kč

Kompletní nabídku naleznete na www.hotelrysavy.cz

SOUTĚŽ HOTELU RYŠAVÝ o čtyři vstupenky na koncert legendární SKUPINY HELLOWEEN na rockovém festivalu ROCK Heart v Moravském Krumlově. Vítězové získají vstupenky na festival a pro každého podepsané triko skupiny HELLOWEEN. Festival se koná 20. srpna 2016 v areálu zámeckého parku v Moravském Krumlově. Stačí jen do 5. srpna 2016 utratit v Hotelu Ryšavý jednorázově 500 Kč a budete zařazeni do slosování. Na účet připište jméno, telefonický kontakt a předejte personálu. Po vylosování, které proběhne 6. srpna 2016, Vás budeme telefonicky kontaktovat. Více informací o festivalu a koncertu na: <https://www.facebook.com/Rock-Heart-437020879830903/>

Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; Hotel, restaurace, vinotéka, tel.: +420 515 323 428, Sport a wellness, tel.: +420 515 323 400, e-mail: rezervace@hotelrysavy.cz, www.hotelrysavy.cz

PLÁN VIŠŇOVSKÝCH TRHŮ 2016

Pro rok 2016 pro Vás bude opět úřad městyse připravovat Višňovské trhy. Ty se uskuteční v termínu od března do prosince V PROSTORU DVORA VŽDY V DOBĚ OD 7.30 DO 10.30 HODIN:
16. července - 20. srpna
17. září - 15. října - 19. listopadu - 17. prosince

FOLKOVÉ PRAZDNINY NÁMĚŠTÍ NAD OSLAVOU 23.-30. ČERVENCE 2016



**Sobota 23. 7.
19:30**

**SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ
POLYFONNÍ POKORA
IBERI (GE)**

**Neděle 24. 7.
14:00**

**NEDELNÍ ZAHRADNÍ SLAVNOST
MUZIKANTI A KEJKLÍŘI
(od 14 hod. na náměstí)
NEDELNÍ ZAHRADNÍ SLAVNOST
(od 15 hod. v areálu zámku)
BELEM (B)**

**ROBERT KŘEŠTAN & DRUHÁ TRÁVA
& KATKA GARCÍA
MANU DELAGO (A)**

**Pondělí 25. 7.
17:30**

**POKORA K RŮZNOSTI
RADIM HLADÍK & BLUE EFFECT
URIEL HERMAN QUARTET (NL)
FALSE LIGHTS (GB)**

**Úterý 26. 7.
17:30**

**POKORA V HUDBĚ
VLADIMÍR MERTA & JAN HRUBÝ
& ONDŘEJ FENCL + HROMOSVOD
DOM LA NENA (BR)
HELENE BLUM & HARALD HAUGAARD BAND
& JULIA LACHERSTORFER (DK, A)**

**Středa 27. 7.
17:30**

**POKORA K TRADICI
HCM PETRA MIČKY & JIŘÍ POSPÍCHAL
KVARTET & VERONIKA MALATINCOVÁ
AKA TRIO (I, SN, BR)
LUCIA PULIDO & ERIK FRIEDLANDER (CO, USA)**

**Čtvrtek 28. 7.
17:30**

**POKORA I ODVAZ
MICHAL PROKOP TRIO
GERMÁN LÓPEZ (E)
HUDAKI VILLAGE BAND (UA)**

**Pátek 29. 7.
17:30**

**STRUNY NAD OSLAVOU
JAMES HARRIES (GB)
NO BLUES (NL)
STRUNY NAD OSLAVOU (E, I, CZ, SN, SK, ...)**

**Sobota 30. 7.
17:30**

**POKORA A RADOST
SERGENT PÉPÈRE (F)
BRATŘI EBENOVÉ
GYPSY KUMBIA ORCHESTRA (CON)**



**JADERNÁ ELEKTRÁRNA DUKOVANY
SKUPINA ČEZ**

GENERÁLNÍ PARTNER FESTIVALU

expedice speculum

Putování za záhadami a zajímavostmi regionu „Zrcadla“

Z ivančické házené II.

Ženská házená je v Ivančicích mladší nežli mužská. Až v roce 1940 vzniklo družstvo žen ze cvičence Sokola. Podnět k vytvoření mužstva dal František Vetečník, který byl pak dlouholetým trenérem. Od roku 1942 činnost Sokola zakázali a sportovní činnost byla provozována pod SK Ivančice. Protože na sokolovně bylo sportování zakázáno, hrálo se na hřišti pro kopanou na Malovansku (bylo mezi dnešním stadionem a řekou Jihlavou).

Pravidelná soutěž pro ženy na nižší úrovni v té době nebyla, hrálo se turnajovým způsobem. Po vítězství na turnaji v Tišnově v roce 1942 postoupilo družstvo žen do Moravské ligy (s celomoravskou působností), která se hrála jako pravidelná soutěž. Soupeřkami ivančických žen byla družstva žen Králového Pole, ASA Olomouc, Jihlavy, Ostravy, Hranic, Brna-Žabovřesk a další.

Důležitou osobností byl pan Znojenský, tehdejší nájemce hotelu Černý lev, který hradil podstatnou část nákladů na provoz oddílu. Protože měl i vliv na tehdejší pracovním úřadu, podařilo se mu uchránit mladé házenkářky před nasazením ve zbrojovkách, nebo dokonce v Německu. K vybavení hráček pomohl pan Zezula, vedoucí prodejny Baťa, který ženám věnoval sportovní obuv, opravy obuvi prováděl pan Dostál.

Na zápasy v kratší vzdálenosti (ale i do Jihlavy) se jezdilo na kolech, do vzdálenějších míst nejčastěji autem p. Havelky, do kterého se vešlo 7 - 8 hráček.

Nelze zapomenout na propagační zápasy po okolních vesnicích např. v Oslavanech, Dukovanech apod., které přispívaly k rozšíření sportovní činnosti v těchto místech. Nejčastěji se v týmu střídaly hráčky: Olga Kvítková (Novotná), Silva Kédová (Horáková), Zora Zvěřinová (Urbanovská), Věra Vítová (Moravcová), Květa Chmelíčková (Stará), Draha Janderková (Hýbalová) Květa Navrátilová (Kroupová), Jarka Prokešová (Chobolová), Jaroslava Fraňková (Potůčková).

Moravská liga se hrála 1-2 sezóny. Po osvobození se házená vrátila na hřiště sokolovny a hrála se nižší soutěž. V roce 1946 byl známý zájezd do Krnova. Přesto, že se podařilo po osvobození sestavit i B mužstvo, o několik let později se přihlásil generační problém. V roce 1951 Česká házená v Ivančicích končí a začíná se hrát mezinárodní o sedmi hráčkách. Ještě na prvním turnaji generací se družstvo sešlo a vymínilo si, že se bude hrát podle pravidel České házené.

Mezitím vyrostl celek, který byl schopen hrát tehdejší 2. ligu. Soupeřem byly oddíly z Brna, ale i ze vzdálenějších míst, např. z Trenčína, Bytče, Nového Města, Třeště apod. Namátkou připomeneme jména: Anna Dubšíková, Jiřina Němečková, Ludmila Muchová, Marie Růžičková, Ludmila Jourová, Olga Lukšová, Věra Endrysová. Tato generace hráček hrála až do roku 1957-58, kdy řada hráček odešla.

Protože už nebyl předpoklad dalšího vývoje, bylo rozhodnuto založit družstvo mladších dorostenek. Tehdejší cvičitelka ZTV Ludmila Robotková provedla nábor, na první schůzku přišlo

20 dívek a další se přidávaly. Šlo především o záčky jedenáctiletky a dalších škol. Na jaře 1958 hrálo družstvo první zápas na hřišti Královopolské a přes nezkušenost a malou znalost pravidel a taktiky hned v prvním zápase zvítězilo. V roce 1958-59 začaly dorostenky hrát pravidelnou soutěž, kterou vyhrály a zúčastnily se kvalifikace o postup přeboru v kategorii mladších dorostenek.

Závěrečný turnaj se hrál ve Staré Turé ve dnech 26. - 28. června 1959 za účasti 4 nejlepších družstev Československé republiky V tomto turnaji zvítězil tým mladších dorostenek Slovanu Ivančice bez ztráty bodu, a stal se tak přeborníkem republiky pro rok 1959. Při tomto turnaji získaly ivančické dorostenky přízeň obecenstva a v závěru byly vyhodnoceny jako nejtechničtější a nejvyrovnanější družstvo turnaje. O týden později porazily dorostenky spojené mužstvo Prahy 6 : 4 a dokázaly, že mistrovský titul je ve správných rukou.

V následujícím roce se dorostenky Slovanu Ivančice znovu probojovaly do finále přeboru ČSR, které se hrálo opět na Slovensku, tentokrát v Martině. Soupeřkami byly dorostenky Dynama Bratislava, Lokomotivy Chýnovany, Slávie Nitra, Spartaku Praha a Spartaku Praha Sokolovo. Kromě remízy s posledním jmenovaným mužstvem dokázala ivančická děvčata všechna zbývající mužstva porazit a zaslouženě obhájila titul „přeborník republiky“. Jako nejlepší hráčka turnaje byla vyhodnocena ivančická Ludmila



Přebornický odznak 1960

ného družstva žen, kterému se podařilo dostat do druhé ligy, ale po dvou letech sestoupily do krajského přeboru. V roce 1967 se družstvo žen rozpadlo a na další úspěchy dívčí házené se muselo v Ivančicích počkat cca 45 let.

Úspěšná vystoupení ivančických dorostenek byla důsledkem práce Karla Novotného, který věnoval dívčímu celku všechny volný čas, znalosti i zkušenosti z házené. Uměl výborně stmelit kolektiv, mužstvo mělo velmi dobrou morálku. Všechny tréninky byly fyzicky náročné a měly vysokou úroveň. Mimo tréninky si děvčata osvojovala základy

Jestliže v mužské házené dochází k velkému úbytku hráčů od žákovských mužstev až po dospělé, u dívčích - ženských mužstev je tento problém ještě výraznější. Málo která parta dívek vydrží pohromadě 5-6 roků, pak dochází k obměně mužstva a jen málo žen se vrátí k házené např. po mateřských povinnostech. V menších městech byla možnost doplňování malá, takže úroveň družstva je kolísavá, nebo družstvo zanikne. To byl právě případ v Ivančicích.

Je nesporné, že dívčí - ženská házená se úspěšně zapsala do historie ivančické házené v období 1959 - 62. Z malé hráčské



Ivančické dorostenky - 1. místo, Dorostenecký přebor ČSR, Martin 1960

Králová, která současně získala nominaci do reprezentačního mužstva juniorek ČSR. Za odměnu přijelo do Ivančic s hrát přátelský zápas reprezentační družstvo žen ČSR.

V sezóně 1960/1961 zvítězily dorostenky opět v kvalifikaci do přeboru ČSSR. Finále se hrálo v Košicích a naše dorostenky skončily na třetím místě, přičemž od prvního místa je dělilo jen horší skóre

Sezóna 1961/1962 měla obdobný průběh. Opět vítězství v kvalifikaci do přeboru ČSSR. Turnaj se odehrál ve Znojmě. S dorosteneckou kategorií se ivančická děvčata rozloučila 4. místem.

Většina dřívějších dorostenek byla přefazena do nově založe-

dalších sportů. V létě plavání, společné výlety, soustředění pod stany v Vranovské přehradě, jízda na pramicích, večer u táboráku. V zimě lyžování, bruslení, halové turnaje v Praze a Brně. To vše vedlo k utužení party, která pak na házenkářských turnajích držela při sobě a vítězila.

základny se podařilo sestavit družstva, která reprezentovala Ivančice vynikajícím způsobem a některé hráčky se uplatnily i ve vyšších soutěžích. Poděkování patří hráčkám, Karlu Novotnému i všem ostatním, kteří házenou podporovali nebo se na její činnosti podíleli. Jiří Široký

Vážení poutníci, letos již po sedmé půjdeme v sobotu 2. 7. pěší POUŤ DO HLUBOKÝCH MAŠŮVEK

Pěší poutníci vychází z Rešic v 6.30 hodin. Další poutníci se mohou připojit po telefonické domluvě. Pro ty, kteří nepůjdou pěšky a chtějí se pouti zúčastnit, je zajištěn autobus s těmito zastávkami a časy odjezdů: 15.00 Horní Dubňany, 15.10 Rešice, 15.20 Rouchovany. Z Mašůvek bude odjezd po ukončení mše svaté, asi ve 21.30 hodin (přesný odjezd bude upřesněn), autobus pro poutníky je zdarma. Zájemci se mohou nahlásit u p. Zdeňky Slámové, Rešice č. 40, tel: 723 753 251, a p. Anny Husákové, Rešice č. 59, tel: 732 621 783.

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - ČERVENEC 2016

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksck.cz

- červenec - VÝSTAVA: 150 LET STÁTNÍ DRÁHY Z BRNA PŘES MORAVSKÝ KRUMLOV DO VÍDNĚ A ZNOJMA v Galerii Knížecí dům. Otevřeno: po až pá 8 - 11 a 12 - 16, so 9 - 12.30 13 - 16, ne 10 - 12.30 a 13 - 16 hodin. Vstupné 20 Kč, snížené 10 Kč, děti a školní skupiny zdarma.
- červenec - VÝSTAVA: VÝZNAMNÁ DÍLA ZE SBÍRKY JANA A MEDY MLÁDKOVÝCH. Zámek M. Krumlov. Expozice je pro veřejnost otevřena: sobota, neděle 10.00 - 12.30, 13.00 - 17.00 hodin. Vstupné: 80 Kč, snížené 60 Kč (děti, studenti, důchodci), ZTP zdarma.
- červenec - PARAFRÁZE OBRAZU. Práce výtvarného oboru ZUŠ MK pod vedením Mgr. H. Vančurové. Do 31. 8. na MěÚ MK, I. p. - po dobu otevření MěÚ.
- 1.-4.7. vždy od 21.00 hod. - FILMOVÉ LÉTO - KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ. Na nádvoří zámku M. Krumlov. Filmy: 1. 7. - Sedmero krkavců, 2. 7. - Život je život, 3. 7. - Gangster-KA, pokračování, 4. 7. - Gangster KA Afričan. Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno.
- 2.7. ve 20.00 hod. - VERNISÁŽ VÝSTAVY: MICHAL GABRIEL - MILOVNÍCI UMĚNÍ. Ze sbírek Musea Kampa - Nadace Jana a Medy Mládkových. V prostorách zámku.
- 13.7. od 19.00 hod. - KONCERT V RÁMCI HUDEBNÍHO FESTIVALU ZNOJMO. Vystoupí Czech Ensemble Baroque a laureáti Letní školy barokní hudby. Vstupné v předprodeji na IC 100 Kč, na místě 200 Kč. Zámecká kaple.
- 19.7. od 8.00 do 16.00 hod. - PRODEJNÍ TRHY na nám. TGM.
- 22.7. od 21.00 hod. - ANETA LANGEROVÁ - NA RADOSTI. KONCERTNÍ TURNÉ S KAPELOU A SMYČCOVÝM TRIEM. Nádvoří zámku M. Krumlov, vstup na zámecké nádvoří od 19.30 hodin, vstupné 450 Kč, prodej na IC.
- Připravujeme: 5.-6.8. - VI. DJEMBE MARATHON - WORLD MUSIC & DANCE FESTIVAL. Začátek hudební produkce v pátek v 18.00 hodin, v sobotu ve 14. 50 hodin. V sobotu od 11.00 hodin workshopy hry na djembe, didgeridoo a afrického tance. Vstupné: jednodenní vstupenka 150 Kč v předprodeji / 200 Kč na místě, dvoudenní 250/350 Kč. Děti do 150 cm zdarma (nutný dozor).

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz

- OZNÁMENÍ: Městská knihovna oznamuje svým čtenářům, že v období letních prázdnin bude mít polední pauzu od 11.30 do 12.30 hodin. Dále upozorňuje, že od 25. července do 5. srpna včetně bude knihovna uzavřena.
- ČTENÍ NA KOUPALIŠTI - návštěvníci si po dobu prázdnin mohou zdarma vypůjčit z regálů čtení, a zpříjemnit si tak chvíli na koupališti.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538,
fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz

- 30.6. - 4.7. - RYBÁŘSKÝ TÁBOR RĚNY 2016. Příměstský tábor pro rybáře od 7 do 15 let. Pořádá Středisko volného času Miroslav.
- 15.7. ve 20.00 hod. - ZÁMECKÁ PÁRTY S DUO RENEGADES v parku před zámkem. Bohatě občerstvení a míchané nápoje.
- 16.7. od 9.00 hod. - MERUŇKOBANÍ S JARMARKEM U FLORIÁNA. Tradiční trh, ukázky lidových řemesel, průvod v dobových kostýmech, stanové ležení. 8. slet ultralehkých letadel na letišti AirCon Miroslav (tradiční slet letadel z celé ČR) + FOTOLETY. Soutěž v požárním sportu, výstava automobilů, předvádění jízdy, turistický vláček, vystupování hudební skupiny GALERIE 20, módní přehlídka, atrakce pro děti (skákací hrad, malování na obličej, ...) a projížďky turistickým vláčkem. Odpolední program: od 13 do 15 hodin ukázky sokolnictví, výcviku mušketýrů a pikýrů u zámku, hrát bude historická hudba. V 15 hodin - „BITVA Z OBDOBÍ TRICETILETÉ VÁLKY“ (pod zámkem). Od 16 hodin na pódiu u KD soutěže v pojídání meruňkových knedlíků - „Meruňkový král.“ o nejhezčí meruňku - „Meruňka roku“, nejlepší meruňkovou pálenku - „Meruňkovic roku“, ochutnávání meruňkovic, vystoupení zpěváka Pera Koláře, koncert barokní hudby od 19 hodin. Večer pak ohňostroj a Velká letní noc v letním kině se skupinami FERRUM a AKCENT-VANAD. Pořádají: město Miroslav, Společnost Libertas, SHS MBP, Moravský Podhorácký pluk, SDH Miroslav, Český zahrádkářský svaz, AirConFly, FC Miroslav, Marek z.s., SMM, SVČ a MKIC Miroslav. Hlavní partneri akce: Nadace ČEZ, Skupina ČEZ a Jihomoravský kraj.
- od 16.7. - COPULI LAPIDUM - hrady povodí Svratky a Jevišovky, a SBÍRKA Z HISTORIE VÝROBY CIHEL V MIROSLAVI. Nové výstavy na zámku.
- 23.7. od 9.00 hod. - TURNAJ V NOHEJBALU na hřišti FC Miroslav. O ceny budou soutěžit tříletá družstva. Občerstvení zajištěno.
- 23.7. - ROCKOVÁ ZÁBAVA V KAŠENCI.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivancice@seznam.cz

- do 29.7. - ENERGIE Z PŘÍRODY. Marie Dočkalová - Prodejní výstava obrázků malovaných horkým voskem. Chodba Památníku A. Muchy, vstup zdarma.
- 31.7. - ZEMĚ POTŘEBUJE TVOJI MEDICÍNU, ŽENO. Výstava obrázků Martiny Lupe Švarcové. Galerie Památníku A. Muchy, vstupné: 10 Kč.
- 9.7. od 20.00 hod. - COUNTRY VEČER. K tanci i poslechu hraje ivančická country skupina Pantofláči. Park na Réně, vstupné: 50 Kč.
- 30.-31.7. - IVANČICKÁ POUŤ. Stánkový prodej, zábavné atrakce pro děti. Hudební program: Sobota: 13.00 YANTAR (folkrocková kapela), 15.00 DRINK (country kapela), 17.00 ASSY ROCK (rocková kapela), 19.00 ROCK STRING (rocková kapela). Neděle: 14.00 VRACOVJÁCI (dechová hudba). Koná se na Palackého náměstí, Ivančice, vstup zdarma.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,
tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

- 23.7. od 13.00 hod. - SETKÁNÍ MALÝCH PIVOVARŮ. Tradiční akce, kde svůj mok nabídnou tyto pivovary: Pivovar Kocour Varnsdorf, Pivovar Chomout Olomouc, Pivovar Podlesí, Frýdlantský Zámecký pivovar Albrecht, Slavkovský pivovar, Hradní pivovar Hustopeče, Pivovarský dům Ostrava s pivem Qásek. Na pódiu se pak vystřídají kapely: Assy Rock, Hawaii swing society, Let's Play, Stíny Machu Pichu, Franta Jetel, Tremolo. Od cca 1:00 na II. nádvoří Noční Proud. Na nádvoří zámku. Vstupné: 80 Kč, děti do 6 zdarma, děti 6-12 + senioři 40 Kč.
- 30.7. od 10.00 hod. - VOZATAJSKÉ ZÁVODY. XII. ročník akce, na níž se pravidelně setkávají koňáci z celé republiky. Závodit se bude v tradičních disciplínách: rosické derby, formanská jízda, ovladatelnost klády, těžký tah. Mezi 12. a 13. hodinou proběhne seskok para klubu Brno. Koná se na závodistišti za Moravským Plynostavem. Vstupné: děti do 12 let 15 Kč, dospělí 30 Kč. Pořádají: František Šmerda a Svaz chovatelů koní ve spolupráci s KIC Rosice.
- 31.7. v 8.00 hod. - SBĚRATELSKÁ BURZA. Burza sběratelských předmětů a starožitností na nádvoří zámku. Vstup volný. Pořádá Správa zámku Rosice.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavany@post.cz

- 15.-17.7. - 309. KARMELSKÁ POUŤ. Pátek: 20.00 - diskotéka na zahrádce Dělnického domu, 21.15 - Letní kino - Jak básníci čekají na zážrak - na nádvoří zámku. Sobota: nádvoří zámku: 14.00 - Pumpaři. Zámecký park: 13.00 - country skupina Drink, 15.00 - country skupina Pantofláči, 20.00 - tradiční pouťový karneval se skupinou Relax. Zámecká kaple: 14.00 - výstava výtvarného oboru ZUŠ Oslavany. Zahrádka Dělnického domu: 20.00 - letní noc se skupinou HOB-BY music. Neděle: zámecký park: 10.00 - dechová kapela Poluzanka, 14.00 - Plavci s Janem Vančurou, 16.00 - trio Infraganti - hity z klasiky, rocku i popu v originálních moderních úpravách pro elektrické smyčce. Zámecké nádvoří: 10.00 - Pouliční muzikanti, 13.00 - k poslechu hraje Melody Music. Zámecká alej: 09.00 - 18.00 - tržiště lidových řemesel. Zámecká vinárna: 10.30 - 20.00 - posezení u cimbálu s p. Klobáskou z Mutěnic. Zámecká kaple: 10.00 - výstava výtvarného oboru ZUŠ Oslavany. Zámecká zahrada: 10.00 - výstava drobného zvířectva. Po celou sobotu a neděli budou otevřena všechna muzea na zámku: Muzeum hornictví a energetiky, Hasičské muzeum, Muzeum krátkých palných zbraní. Městský zámecký pivovar představí svůj Oslavanský speciál!

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,
tel.: 739 652 980, e-mail: tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

- červenec: VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ TÓNY A EMOCE. P. Tvrď, synagoga.
- červenec: VÝSTAVA OBRAZŮ. P. Oľšanová, klášter Rosa coeli.
- 2.-3.7. - SLALOMY NA DIVOKÉ VODĚ. Pořádá TJ Vodní sporty DK.
- 16.7. ve 20.00 hod. - ŽALMAN & SPOL. - 70 JAR. Představení knihy 70 jar písní a povídaní, kde vypráví příběhy písní ze svého života. Klášter Rosa coeli.
- 25.-29.7. od 7.30 hod. - INDIÁNSKÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR. Kónus klub.
- 30.7. ve 20.00 hod. - NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA ROSA COELI.

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 546 451 292, fax: 546 437 119,
e-mail: info@svcivancice.cz, www.svcivancice.cz

- TÁBORY PRO VŠECHNY 2016 - VOLNÁ MÍSTA:
- SPORTOVNÍ TÁBOR - 17.7.-24.7. - Otrokovice, 2.900 Kč, 11-16 let
- TÁBOR PRO NÁCTILETÉ - 17.7.-24.7. - Otrokovice, 2.900 Kč, 10-16 let
- TÁBOR PRO MATKY S DĚTMI s celotýdňovou hrou „Život v pravěku - Croodsovi“, 30.7.-6.8. - Otrokovice, do 9 let 2.100,-Kč, do 18 let 2.700,-Kč, ostatní 3.400 Kč, matky i babičky s dětmi
- TÁBOR U MOŘE - 12.8.-28.8. - Chorvatsko, Orebič, do 10 let 6.600 Kč, ostatní 7.100 Kč, samotné děti od 10 let, mládež, rodiny s dětmi, dospělí
- PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY - IVANČICE • 8.8.-12.8. - Tajuplná planeta
- VÝTVARNÉ TÁBORY, 6-12 let, 1.200,-Kč: • 11.7.-15.7. - Výtvarné řádění
- TANEČNÍ TÁBORY, 5-11 let, 1.200 Kč: • 18.7.-22.7. - Zatacuj si v muzikálu
- 25.7.-29.7. - V hlavě • 8.8.-12.8. - Chipmunkové
- PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY - NOVÉ BRÁNICE: • 18.7.-22.7., 5-10 let, - Výcvik tajných agentů • 15.8.-19.8., 5-10 let, Záchrana planety Země, 1.100 Kč
- PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY - DOLNÍ KOUNICE: • 25.7.-29.7., 6-14 let, Indiánský tábor • 22.8.-26.8., 6-14 let, Tábor superhrdinů, 1.150 Kč

Přihlásit se můžete osobně, telefonicky nebo ON-LINE.

NOVÁ ZAHRADA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z nám.), 664 91 Ivančice,
www.jbivancice.cz, kontakt: Zdeněk Chotaš, tel.: 604 916 965

- PRAVIDELNÝ PROGRAM: • pondělí 9-15 hod., středa 9-17 hod., čtvrtek 9-12 hod. - FAMILY POINT - zázení pro maminky s malými dětmi.
- pondělí od 10 do 10.45 hod. - HRAVÁ ANGLIČTINA PRO MAMINKY S DĚTMI 2-4 ROKY. Zpívání, říkanky, cvičení pro malé děti s angličtinou. Děti jsou jako houby, nasávají melodii jazyka, chytají písničky a říkanky a ani si nevědomou, že je to v angličtině. Maminky, které anglicky neumí, tuto intuitivní hravou metodu samy velmi ocení. Cena i s hernou: 100 Kč. Po skončení programu zůstáváme v herně až do 12.15 hodin. Kontakt: 775 109 228.
- středa od 15 do 17 hod. - ODPOLEDNÍ TVOŘIVÝ KLUB PRO MAMINKY S DĚTMI + HERNÁ (dílno) - 30 Kč/rodina.
- čtvrtek od 9 do 12 hod. - TRIGENERAČNÍ KAVÁRNA + HERNÁ - 30 Kč/rod.
- pátek od 16 do 17.45 hod. - DÍLNA PRO KLUKY A HOLKY - (rodičské vítání), 300 Kč za pololetí, popř. jednorázové vstupné 30 Kč.
- neděle od 10 do 12 hod. - SETKÁNÍ JEDNOTY BRATRSKÉ.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,
e-mail: info@muzeumvedrovice.cz, www.muzeumvedrovice.cz

- 2.7. od 10.00 hod. - ZÁVODY V POŽÁRNÍM ÚTOKU MUŽŮ A ŽEN. Na fotbalovém hřišti (znojemská liga).
- 24.7. od 16.00 hod. - ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA. Divadlo Hnedle vedle pořádá představení pro děti ve dvoře muzea. Uvádí Tomáš Barták.
- 30.7. ve 20.00 hod. - LETNÍ KARNEVALOVÁ NOC. Na návsí ve Vedrovicích. K tanci a poslechu hraje skupina Hurikán. Vstupné: 80 Kč. Občerstvení: zvěřinový guláš, makrela na rožni. Pořádá Myslivecký spolek Leskoun.

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3
tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

- LETNÍ TÁBORY 2016: (více informací na webu a v kanceláři DDM a ŠD)
- 1. Příměstský tábor I - HRY BEZ HRANIC /4 dny, 1.7., 4.7., 7.7., 8.7. - 600 Kč
- 2. Příměstský tábor II - HRAVÉ LÉTO /5 dnů, po 11.7. - pá 15.7. - 750 Kč
- 3. LT Pozďatín - STROJEM ČASU do neznáma /14 dnů, 16.-29.7. - 3.800 Kč
- 4. Příměstský tábor III - MALÍ DETEKTIVOVÉ /5 dnů, po 1.8. - pá 5.8. - 750 Kč
- 5. LT Prudká - VZHŮRU NA MINECRAFT /7 dnů, 7.8. - 13.8. - 3.250 Kč
- 6. Příměstský tábor IV - MASH 2016 /5 dnů, po 15.8. - pá 19.8. - 750 Kč
- 7. Taneční soustředění - ITÁLIE, Rosolína Mare /10 dnů, 19.8. - 28.8. - 5.350 Kč
- 8. Příměstský tábor V - LÉTO ŠKOLOU NEKONČÍ /5 dnů, 22.8. - 26.8. - 750 Kč

Klub českých turistů Ivančice

Ing. A. Moravec, předseda odboru KČT, tel.: 549 241 175
e-mail: turistit@seznam.cz

- 9.-16.7. - TOULÁNÍ CESTOU NECESTOU HRUBÝM JESENÍKEM. Ubytování na chatě Strojírny Oslavany v Karlově pod Pradědem - Malá Morávka, 180 Kč/noc, strava individuální, vycházky kolem Pradědu a hřebeny nebo údolím kolem Mravencovy. Možnost navštívit Karlovu Studánku, Rýmařov či Bruntál, kde je koupaliště. Vedoucím základny M. Krejčí.
- Připravujeme: • 26.-28.8. - EURORANDO 2016 VE ZNAMENÍ ENERGIE. Autobusový zájezd na Kouty - Jeseníky. Návštěva přečerpávací elektrárny Dlouhé Stráně, ubytování v Ludvíkově, 2x polopenze za cenu 1.400 Kč + autobus 500 Kč. V ceně je výjezd autobusem k elektrárně. Lanovka tam a zpět dospělí 190 Kč / mládež 130 Kč. Z důvodu rezervace míst je potřeba se nahlásit do 24. června u paní Hany Valové na mob. tel.: 725 712 057.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,
e-mail: info@domeckmk.cz, www.domeckmk.cz

- Připravujeme: • 15.-19.8. - PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR NA DOMEČKU - KABARET. Pro děti od 7 do 15 let. Každý den pestrý program od 9 do 16 hodin, výlety, hry, koupání, výtvarné tvoření. Cena: 1500 Kč, strava a pitný režim v ceně. Přihlášky a informace v kanceláři DDM.

Výletníci Moravský Krumlov

Kláštérní nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: turistimk@seznam.cz, www.vyletncimk.estranky.cz

- PŘEHLED AKČÍ NA II. POLOLETÍ 2016. Info o volných místech na dotaz.
- 16.-17.7. - VÍKENDOVÝ POBYT V JESENÍKÁCH. Lázně Karlova Studánka, skanzen Zlatorudné mlýny - repliky zlatorudných mlýnů, turistika kolem vodopádů Bílé Opavy (5 km), rašeliníště Reviz.
- 26.-28.8. - PRODLOUŽENÝ VÍKEND NA ŠUMAVĚ. Kašperské Hory (prohlídka města), hrad Kašperk, Povydří, rozhledna Poledník, Prášílské jezero.
- 17.9. - LEDNICKO-VALTICKÝ AREÁL. Cyklo nebo pěší výlet po Lednicko-valtickém areálu. Valtice, Lednice, Mikulov - asi 30 km.
- 28.9. - PROCHÁZKA PODYJÍM. Kolem vinice Šobes, Havranického vřesoviště, vesnice Popice, Konice a přes Kraví Horu do Znojma.
- 1.10. - VALAŠSKÁ GASTROFESTIVKA. Výšlap na rozhlednu Miloňová, možnost dalších turistických tras, gastrofestival ve Velkých Karlovicích.
- 17.11. - TERMÁLNÍ LÁZNĚ ŠÁRVÁR (HU). Podrobnosti budou upřesněny.
- 11.12. - ADVENT NA VESELÉM KOPCI. Skanzen Veselý Kopec, vánoční jarmark ve skanzenu, kulturní program, Betléh Hlinsko - roubené domky z II. pol. 18. století - prohlídka, občůdky.
- PLATBY A PŘIHLÁŠKY: u paní Jelínkové v prodejně KVĚTINKA na Klášterním nám. 143 v M. Krumlově, tel.: 607 052 644, vyletncimk@seznam.cz.

VIŠŇOVSKÉ KULTURNÍ LÉTO 2016

- 2.7. - TURNAJ 4X VIŠŇOVÉ
12.00 fotbalový turnaj „Starých pánů“
a večer zábava - Duo Artex, hřiště TJ Višňové
 - 3.7. - LISTOVÁNÍ.CZ
15.00 Zpátky ve hře (Michal Viewegh), na nádvoří zámku
 - KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ
vždy od 21.00 v zámeckém parku
 - 5.7. Sedmero krkavců • 6.7. Život je život
 - 7.7. Gangster-ka • 8.7. Gangster-ka Afričan
 - 9.7. - ARCUS zábava pod širým nebem v zám. parku od 20.00
 - 10.7. - HORANÉ koncert dechové hudby v zám. parku od 15.00
- Dobrovolné vstupné bude prvotní investicí na nové dětské hřiště, které vyroste v lokalitě Pod Starou horou.
Občerstvení zajištěno.
Podporuje: Nadace ČEZ, Jihomoravský kraj, Jaderná elektrárna Dukovany, skupina ČEZ

Zrcadlo.info

**Pořádáte zábavu, koncert, výstavu?**

Pokud máte zájem Vaše aktivity zveřejňovat také na webových stránkách
www.zrcadlo.info, registrujte se a založte profil vaší organizace. Nastavíme Vám základní
tarif, který je trvale zdarma. Pak budete moci vkládat Vaše akce do rubriky KAM VYRAZIT.



SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat telefonem na číslo: 602 782 272, nebo e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 300 Kč, tučně v rámečku - 400 Kč, inverzně - 500 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 250 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Ivančice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.rehabilitace-ivancice.cz

» AUTO - MOTO koupím

• VW Transporter T1 nebo T2 do roku výr. 1972 v jakémkoli stavu. Za nabídku děkuji. Tel.: 606 344 016. RÁMEČEK

• jakékoli pojízdné auto s platnou technickou kontrolou do 10.000 Kč. Spěchá. Tel.: 604 470 816.

» BYTY - NEMOVITOSTI hledám pronájem

• bytu nebo domku 3+1, 3+kk i větší v Oslavanech nebo v Ivančicích. Volat každý den po 17. hodině. Tel.: 792 445 243.

pronajmu

• byt 2+1 v Ivančicích, nové sídliště. Tel.: 603 802 470.
• garáž v Ivančicích na Malovanu za hřištěm. Tel.: 602 519 500.

» VŠE PRO DĚTI prodám

• dětskou postýlku bez matrace, cena 500 Kč. Tel.: 602 782 272.

» RŮZNÉ

• hledám spolupracující do termálu a možno i k moři, řidičák sk. B, mám 66 let. Tel.: 721 949 482 ráno v 10.
• koupím
• elektrický motor, 2,2 - 3 kW, 300 otáček/min. Tel.: 773 003 751.

• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• naštipané měkké lipové dřevo - 10 m, cena 5 t... Tel.: 602 500 356.
• stan s předsíňkou. Jednou použitý. Tel.: 739 351 845.

» ZVÍŘATA prodám

• chovné a jateční králíky. Tel.: 732 562 498.

daruji

• kotě - dlouhohrstý bílo-rezavý kocourek, narozen 8.5. Tel.: 721 565 995.
• koťátka, šedá kočička a bílošedý kocourek. Odběr asi za 14 dní. Tel.: 606 405 218.

» ZAMĚŠTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• Stavební firma OSP, spol. s r. o. přijme do HPP údržbáře areálu OSP. Místo výkonu práce Moravský Krumlov. Nabízíme: Zázemí stabilní firmy s mladým kolektivem a odpovídající platové ohodnocení. Tel.: 515 322 341 e-mail: info@osp-mk.cz

• Přijmeme ŘIDIČE nákl. automobilů pro rozvoz surovin. Jednosměnný provoz, volné soboty, neděle a svátky. Čistá mzda 18.000 Kč. ŘP sk. C podmínkou, karta řidiče a prof. průkaz, praxe min. 1 rok v řízení nákl. vozidla. Možno i brigádně na 2-3 dny v týdnu. Info na tel.: 725 656 838, nebo mail: rozmaheljan@tiscali.cz

• Hledáme technika se zaměřením na práci s počítačem (kreslení v Autocadu apod. 2D, 3D), částečně i obchodníka, znalost AJ, NJ přínosem. Věk nerozhoduje, VŠ není podmínkou, možnost dálk. studia při zaměstnání zdarma. Upřednostňujeme zájemce z Brna a okolí Ivančic, Rosic, M. Krumlova. Nástup ihned, nástupní plat 20 až 35 tisíc Kč hrubého dle schopností a vzdělání. Oblast výroby užitkových nástaveb vozidel, zejména sanitek v Alexovicích. Zajímavá a různorodá práce u největšího výrobce sanitek v ČR. Pište na: fosan@fosan.cz, volejte: 546 452 912.

» FINANČNÍ SLUŽBY (komerční inzerce)

• Soukromá osoba zapůjčí z vlastních prostředků jednotlivcům max. částku 5.000 Kč na 30 dnů. Podmínkou seriózní jednání. Bližší informace na tel.: 601 334 019.

• Nabízím spotřebitelské úvěry (od 5 tis., peníze do 5 prac. dnů), úvěry na bydlení, hypoteční úvěry. Různé spořicí produkty (krátko- i dlouhodobé), pojištění úrazové, životní i neživotní (movitý, nemovitý majetek). Řešení rodinného rozpočtu, podnikatel. plánu, oddlužení, snížení splátek. Zprostředkování prodeje/ pronájmu RD, bytů, pozemků (získáte část provize, realitní a právní servis, financování, pojištění, výkup a oddlužení nemovitostí). Více info na tel.: 606 190 173, Lukáš Jeřábek.

» SLUŽBY (komerční inzerce)

• Ing. Pavel Pexa - geodetické práce, nabízí zaměření RD, pozemků, vytčení vlastní hranice. Tel.: 515 322 897, 608 908 628, 777 582 899. Email: pexa@pexa.cz. Sídlo firmy: Zahradní 292, Moravský Krumlov.

• Potřebujete poradit při nákupu ojetého auta? Firma ATEMOPIA s.r.o. nabízí vyškolené mechaniky, kteří kompletně prověří a osobně prohlédnou Vámi kupované vozidlo. Zjistíme skutečné najeté kilometry, odhalíme vozidla po havárii, na místě provedeme osobní tech. kontrolu, zjistíme chyby v řídicích jednotkách, vyčteme Readiness kódy - v případě chybových kódů vozidlo neprojde emisemi a TK. Základní cena za kompletní prověrku a prohlídku je 1.500 Kč. Více informací na tel.: 731 919 206.

• Síť a dveře proti hmyzu + veškeré opravy. Okenní síť i do 24 hodin. Výměna gumového těsnění v plastových oknech za silikonové. Žaluzie vertikální, horizontální (řetězové), silikonové těsnění oken a dveří, rolety předokenní i látkové do střešních oken. Více info: Ivo Pavlík, Dukovany 221. Tel./fax: 568 865 321, 602 719 156, e-mail: ivokarpavlik@seznam.cz

• Prodej HUTNÍHO MATERIÁLU - HYPR Miroslav, Řeznovice 155, mobil 604 680 791, www.hypr.cz, e-mail: hypr75@seznam.cz. Pondělí až pátek 08.00 - 18.00, sobota 08.00 - 16.00. Po tel. domluvě kdykoliv.

• REKLAMNÍ PLACHTY Z PVC. UV ochrana, zpevněné okraje, ocel. oka. Pevné cedule plechové i plastové. TISK LETÁKŮ A JEJICH DISTRIBUTUCE. Info na: 602 782 272,

» PODĚKOVÁNÍ

• Děkujeme všem přátelům a známým za projevy soustrastí, květinové dary a rozloučení s naším drahým manželem a tatínkem Františkem Holátkem. Manželka a děti s rodinami.

Rámování, sklenářství, galerie Zdeněk Plachý Soukromá galerie v M. Krumlově, Tiskárenská 436 Vás zve na VÝSTAVU FOTOGRAFIÍ A BÁSNÍ MARTINY PRIMOVÉ

Výstava potrvá od 1. července do 31. srpna 2016.

Změna pracovní doby po dobu prázdnin
PO - PÁ 8:30 - 12:00, 12:30 - 15:00, SO 9.00 - 11:00 hodin

Obec Suchohrdly u Miroslavi Vás 2. července zve na oslavu 655 LET ZALOŽENÍ OBCE, 95 LET SDH A 70 LET TJ SUCHOHRDLY U MIROSLAVI

Je připraven pestrý program pro děti i dospělé. Od 10.00 - ukázka dravých ptáků a sov, jízda na poníkovi, výstava veteránů, skákací hrad. Od 13.00 - slavnostní zahájení, vystoupení dětí ZŠ a MŠ, Mužáci z Pohořelic, exhibiční fotbalové utkání ALL STARR TEAM vs. Suchohrdelská stará garda, cimbálka. Po celé odpoledne zábavný program pro děti. Bohaté občerstvení po celý den.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 546 451 469, 736 601 631 • www.kinorena.cz

ne 3.7. v 16.00 **HLEDÁ SE DORY**
Anim. komedie USA, dabing

ne 3.7. v 18.00 **WARCRAFT: PRVNÍ ŠTĚT**
Fantasy USA, dabing

ne 10.7. v 17.00 **LEGENDA O TARZANOVI**
Dobrodružný film USA

ne 10.7. ve 20.00
ne 24.7. v 18.00

ne 17.7. v 10.30 **DOBA LEDOVÁ:**
ne 17.7. v 15.00 **MAMUTÍ DRCNUTÍ**
ne 24.7. v 16.00 Anim. komedie USA, dabing

NEDĚLE 31.7. **KINO NA IVANČICKÉ POUTI**
10.30 **PŘEDÁVÁNÍ CEN MĚSTA**
14.00 **DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ DRCNUTÍ**
16.00 **HLEDÁ SE DORY**
18.00 **WARCRAFT: PRVNÍ ŠTĚT**

LETNÍ KINO - NÁDVOŘÍ RADNICE

pá 1.7. ve 21.30 **LÍDA BAAROVÁ**
Životopisné drama ČR

so 2.7. ve 21.30 **DEADPOOL**
Akční komedie USA / Kanada

pá 8.7. ve 21.30 **JURSKÝ SVĚT**
Dobrodružný film USA, dabing

so 9.7. ve 21.30 **REVENANT: ZMRTVÝCHVSTÁNÍ**
Dobrodružný western USA

pá 15.7. ve 21.30 **MARŤAN**
Sci-fi USA

so 16.7. ve 21.30 **EVEREST**
Dobrodružný film VB / USA

pá 22.7. ve 21.30 **DÁNSKÁ DÍVKÁ**
Životopisný film VB / B / USA

so 23.7. ve 21.30 **PADESÁTKA**
Komedie ČR

pá 29.7. ve 21.00 **UČITELKA**
Drama SR / ČR

so 30.7. ve 21.00 **ŘACHANDA**
Pohádka ČR

Za nepříznivého počasí je filmová produkce zrušena.

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky 1 hod. před promítáním

pá 15.7. ve 21.15 **JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA ZÁZRAK**
Komedie ČR
Promítá se zdarma v Oslavanech

so 16.7. ve 21.15 **ZLOBA - KRÁLOVNA ČERNÉ MAGIE**
Fantasy VB / USA, dabing
Promítá se zdarma v Padochově

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 546 412 210

pá 8.7. ve 20.00 **SPRÁVNÍ CHLAPI**
Akční komedie USA

so 9.7. ve 20.00 **OČISTA: VOLEBNÍ ROK**
Hororový thriller USA

ne 10.7. ve 20.00 **NEŽ JSEM TĚ POZNALA**
Romantický film USA

pá 15.7. ve 20.00 **MIKE I DAVE SHÁNĚJÍ HOLKU**
Komedie USA

so 16.7. v 17.00 **DOBA LEDOVÁ:**
ne 17.7. v 17.00 **MAMUTÍ DRCNUTÍ**
Anim. komedie USA, dabing
v sobotu ve 3D, v neděli ve 2D

so 16.7. ve 20.00 **LEGENDA O TARZANOVI**
ne 17.7. ve 20.00 Dobrodružný film USA
v sobotu ve 3D, v neděli ve 2D

pá 22.7. ve 20.00 **PAN DOKONALÝ**
Akční komedie USA

so 23.7. v 17.00 **HLEDÁ SE DORY (3D)**
Anim. komedie USA, dabing

ne 24.7. v 17.00 **DOBA LEDOVÁ:**
MAMUTÍ DRCNUTÍ
Anim. komedie USA, dabing

ne 24.7. ve 20.00 **HRA PENĚZ**
Drama USA

pá 29.7. ve 20.00 **SEZN@MKA**
so 30.7. v 17.00 Komedie ČR

so 30.7. ve 20.00 **JASON BOURNE**
ne 31.7. ve 20.00 Thriller USA

ne 31.7. v 17.00 **ANGRY BIRDS VE FILMU**
Anim. komedie USA, dabing

3D brýle se prodávají za 30 Kč, nebo si můžete přinést vlastní pasivní brýle na bázi polarizace

Miroslavské meruňkobraní
s Jarmarkem u Floriána XXVII. ročník
sobota 16. 7. 2016

Nad slavností převzal záštitu hejtmán Jihomoravského kraje JUDr. Michal Hašek

Pátek 15. 7.
20.00 - ZÁMECKÁ PÁRTY s DUO RENEGADES v parku před zámkem

Sobota 16. 7. program:

- 9.00 - před KD: výstava automobilů (HOŠEK MOTOR, AUTOPRODEJNA SUCHÝ, AUTOCENTRUM KRÁL, IVACAR), skupina GALERIE 20 z Pohořelic na pódiu u KD
 - bohaté občerstvení - pečená selata, kotlík, několik druhů piva a meruňkové speciality
 - skákací hrad, malování na obličej, soutěže pro děti, jízdy turistickým vláčkem
 - výstava traktorů - areál firmy Nejedlý s.r.o. - ulice Brněnská
- 9.15 - historický průvod s kněžnou Miroslavou od kulturního domu na náměstí
- 9.30 - zahájení slavnosti u sochy sv. Floriána starostou města
- 10.00 - prohlídka expozic na zámku
 - ochutnávka vín miroslavských vinařů u KD, historické tržiště v zám. parku
 - slet ultralehkých letadel na novém letišti AIRCON s ukázkami - 8. ročník
 - soutěže v požárním sportu před hasičskou zbrojnicí
- 11.00 - módní přehlídka Boutique Elegance před KD
 - historická hudba u zámku
- 13.00 - 15.00 - ukázky sokolnictví, předvádění výcviku mušketýrů a pikénýrů u zámku
- 15.00 - historická bitva z období třicetileté války - pod zámkem
- 16.00 - pódium u kulturního domu - soutěž "Knedlíkový král", vyhlášení výsledků "Meruňka roku", "Meruňkovičky roku"
- 17.30 - vystoupení PETRA KOLÁŘE, ochutnávka vzorků pálenek - před KD
- 19.00 - koncert barokní hudby v evangelickém kostele
- 20.00 - velká letní noc FC Miroslav v amfiteátru, hrají skupiny FERRUM a AKCENT-VANAD
- 21.45 - slavnostní ohňostroj před kulturním domem

Neděle 17. 7.
21.15 - Promítání filmu LÍDA BAAROVÁ v letním kině (vstup zdarma)
Na všechny akce vstup zdarma (mimo zámku a letní noci)!!! Změna programu vyhrazena!

Pořádají: město Miroslav, Společenstvo Libertas, SHS MBP, Moravský Podhorácký pluk, SMM, ČZS, MKIC a SDH Miroslav

LAHOFFER
NADACE ČEZ
JADERNÁ ELEKTRÁRNA DUKOVANY
SKUPINA ČEZ
NEJEDLÝ
ALMA KYSÁVY
Allrisk
FCC Environment
Mediální partneři:
Brno
Český rozhlas
BLANIK
104.2 FM
deník
ZRCADLO
SEČVDO

NEJEDLÝ
AGRO - AUTO - PNEU TRADING

Zetor DEALER

Dovolujeme si Vás pozvat na
výstavu traktorů Zetor
a historických traktorů



v sobotu 16.7.2016
od 9:00 hodin

Pneuservis NEJEDLÝ s.r.o. Brněnská 1241, Miroslav

vyzkoušejte si námi prodávané skútry
Předváděcí jízdy skútrů Capirelli



Capirelli

www.nejedly.cz



Aneta Langerová
Na Radosti
Koncertní turné s kapelou
a smyčcovým triem

22. 7. 2016 21:00
Moravský Krumlov, nádvoří zámku

Předprodej a informace:
IC Moravský Krumlov, náměstí TGM 40,
tel.: 515 321 064, www.meksmk.cz
www.langerovaaneta.cz
Cena vstupenky 350 Kč (do 30. 6.), /450 Kč na místě

MKS
ZRCADLO
IMPULS
VW
SHERWOOD

VSTUPNÉ:
hudební produkce
jeden den (pátek nebo sobota)
150 Kč - předprodej ticketportal a MKS MK
180 Kč na místě, děti do 150 cm zdarma s doprovodem
dvoudenní (pátek a sobota)
250 Kč - předprodej ticketportal a MKS MK
350 Kč na místě, děti do 150 cm zdarma s doprovodem

**WORLD
MUSIC
& DANCE
FESTIVAL**

**5. a 6.
SRPNA**

**DJEMBE
Marathon**

Moravský Krumlov Vrabčí hájek

djembemarathon

Moravský Krumlov
NADACE ČEZ
Jihomoravský kraj
MKS
Moravský Krumlov
ALMA